



## Meghosszabbítottuk az IFUA Horváth Zöld Kerék díj pályázati határidejét

A nagy érdeklődésre való tekintettel egy héttel meghosszabbítottuk az IFUA Horváth Zöld Kerék díj pályázatának beadási határidejét. Így **május 7-ig még várjuk az anyagokat.**

A díjat a [36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórumon](#), 2024. május 30-án adjuk majd át. A győztesnek lehetőséget biztosítunk megoldása prezentálására.

[További részletek honlapunkon](#)

## Zöld energia és fenntarthatóság konferencia

Az IFUA Horváth szakértői is előadnak a Zöld energia és fenntarthatóság konferencián Zalaegerszegen, május 23-24-én:

- **Vári Attila** témája: Lehetőségek és kockázatok az európai és magyar járműipari beszállítói szektor szempontjából.
- **Gyurity Erik** előadásának címe: A nemzeti hidrogénstratégia megvalósításának lehetséges irányai.
- **Bodnár Viktória** két kerekasztal-beszélgetésben is részt vesz, az egyik a körforgásos gazdaságról, a másik az ESG EU-s és hazai szabályozásáról szól.
- **Sorossy Sándor** a Zöld átállás: zöld energia előállítása, tárolása című kerekasztal-beszélgetést moderálja majd a kétnapos konferencián.

A részvétel a konferencia mindkét napján díjmentes, de regisztrációhoz kötött.

Hallgassa meg őket Ön is!

## Planet Business Club - A jövő kereskedelmi megoldásai

Folytatódik a Planet Business Club nagyszerű workshop-sorozata. **Május 9-én**, 15:00-tól 17:00-ig arról beszélgetünk majd, hogyan lehet a kereskedelmi tevékenységet úgy irányítani, hogy **minimalizálja a környezeti hatásokat és előmozdítsa az etikus kereskedelmet**. Megvitatjuk az **innovatív kiskereskedelmi megoldásokat** és azok társadalmi, környezeti előnyeit is. Helyszín: Budapest Gate Irodaház (1117 Budapest, Buda-part tér 2.) A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Regisztráció

## Körforgásos Gazdaság Technológiai Platform

A Körforgásos Gazdaság Technológiai Platform konferenciáján is jelen voltak az IFUA Horváth szakértői:

Bodnár Viktória **Új üzleti modellek és a körforgásos átállás finanszírozása** címmel tartott előadást.

Varga Bálint a **PPWR (Packaging and Packaging Waste Regulation) Irányelvről** szóló kerekasztal-beszélgetést moderálta.

Ha kérdése van a témában, kollégáink szívesen segítenek.

Olvasson tovább!

## Támogatási program készül a zöld átálláshoz, a körforgásos gazdálkodás megvalósításához

Számos fenntarthatósági témát (energiahatékonyság, megújuló energiák használata, zöld átállás, körforgásos gazdálkodás megvalósítása, termékcsomagolások stb.) érintő cselekvési terv készül a magyar kormány 1073/2024. (III.28.) határozata alapján, melynek egyik kimenete egy támogatási program lesz.

Keressen bennünket a részletekkel kapcsolatosan, **szakértőink segítségével készüljön fel időben a támogatási programban való részvételre!**

Érdeklődését a [company@horvath-partners.com](mailto:company@horvath-partners.com) e-mail címen vagy telefonon jelezheti (+361 382 8888). Kollégáink 24 órán belül visszahívják.

## Jelentkezzen fenntartható vállalatirányítási képzésünkre!

A képzést azoknak ajánljuk, akik meg akarják ismerni a fenntarthatóság vállalatirányításra gyakorolt hatásait, a fenntarthatóság által a CFO területen generált feladatokat és kompetenciaigényeket.

Célcsoport: CFO-k, controlling vezetők, controllerek, gazdasági szakemberek, üzleti elemzők

Időpont: 2024. szeptember 24-26.

[Részletes program és regisztráció](#)



A kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: [controllingvilag@horvath-partners.com](mailto:controllingvilag@horvath-partners.com).

[Adatkezelés](#)

